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Meggyilkolok a szovjet lausannei képviselőjét
CONRADI SVÁJCI FASSISZTA A MERÉNYLŐ 
TÖRÖKORSZÁG BELÉP A NÉPSZÖVETSÉGBE

Debrecen küldöttsége a polgármester­
választás ügyében a belügymini szternél

A mai nap külpolitikai szenzációja j 
az a merénylet, amelyet Liusai.no- 
ban a svájci tassiszta Conradi kö­
vetett el a szín jetkormány lausannei 
képviselőié ellen. A merenyhd követ- 
géziében Verovszki szovjetképvi^elö 
t ep1 a’t titkára pedig a berni sajtó 
főnökkel eg. ült súlyosan megsebesült. I

Voiovszki a lausannei második 
konferencia alkalmival mint hivata­
los megfigyelő szén pelt és ismételve 
követelte azt, hogy kormányát a 
lnus:anei tárgyalásokra hivatalos 
résztvevőként hívjak meg. A svájci 
nemzeti érzésű körök

ismételten tiltakoztak a szovjet 
megbízott svájci tartózkodása 

ellen
és ennek eredménytelensége után tör­
tént meg a tegnapi revolver-merénylet.

A lausannei konferencia meglehe­
tősen eredmény leknél folyik. A ieg- 
íjabb hírek szerint Izmát pasa be­
jelent ette, hogy Törökország nem­
sokára csatlakozik a népszövetségbe . 
Az angorai kormány elhagyott javuk 
likvidálasa címén egymásután fog­
lalja le a szmirnai francia és görög 
bankok pénztárait. A tiltakozásokra 
azzal válaszol a török kormány, 
hogy csakis a törvények u’asitásá 
nak tesz eleget.

Tegnap egyébként a müveit Nyu 
gáton

fiz Evangélikus egyház templomszentBlö ünnepélye
Geduly Henrik iiszakerüieti püspök Debrecenben

Áldozócsütörtökön délelőtt folyt le 
ünnepélyes keretek között az újon 
oan átalakított evangélikus templom 
fölszentelése. A fölszentelést Geduly 
Henrik tiszakerületi evangélikus püs­
pök végezte.

A püspök áldozócsütörtök reggel 
érkezett Debrecenbe a nyíregyházi 
gyorsvonattal. Reggelire dr Haendel 
Vilmos egyetemi professzor, egyház­
rgjei felügyelő latta vendégül, az 
evangélikus egyház több debreceni 
ve/etőférfiával együtt. Innen kilenc 
éra tájban mentek el a templomba, 
■ol pontban tiz órakor kezdődött 
“eg az ünnepély, A templom udva­
rán nagy tömeg gyűlt össze, amely­
nek egy r£SZ0 nem .8 be a
templomba.

Az ünnepség első bevezető aktusa 
.z ivaron a templomajtó előtt folyt 
e, amikor is dr Haendel Vilmos, az 
vangelikus egyház ősi szokása sze- 
'"t ünnepélyes formák között, rövid 

be8‘éd kíséretében
átadta a püspöknek a tampion 

kulcsait
megkezdődött a tulaj- 

] , /eQi templomi ünnepély, me- 
y Geduly püspök emelkedett imá- 

vezetett be, majd megtartotta

másik merénylet is történt, 
amely szintén szenzációsnak mond 
ható. Tou’ousebun Caillaux volt 
francia miniszterelnököt az utcán 
súlyosan megverték, úgy hogy kór­
házba kellett szállítani. Ez a poli­
tikai merénylet mutatja azt, hogy 
Franciaország távolról sem felejtette 
el Ciiilaumak defetista magatartá­
sát, amely miatt a hábotu alatt 
hosszabb ideig tartó fogságot szén 
vedelt.

Cseh kormánykörökben az ellen­
tétek annyira kiélesedtek, hogy

a cseh kormány lemondása 
minden percben várható

A Ruhr-vidéki és a balkáni hely­
zet változatlan.

Losd Hobest Cecil a Timesben 
kijelenti, hogy személyes tapaszta­
latai alapján állíthatja, hogy általá 
nos amerikai vélemény szerint a 
Ruhr.idék megszállása nem egyez­
tethető öss-e a népszövetség szelle­
mével és a népszövetség tagjainak 
kötelezettségeivel.

A török-bolgár bandák szervez 
kedéséről szóló híreket a bolgár kor­
mány hivatalosan megcáfolja azzal, 
hogy mindenféle forradalmi szervez­
kedésnek ellensége és a jelenlegi 
kormányhatóságok nem támogatják 
aforradalmár komitácsi szervezeteket.

magas röptű felszentelő beszédét.
Azt fejtegette beszédében, hogy 

bár a templomot emberi kéz és 
munka építette újra, mégis az Isten 
müve az, mert az Ö igéjének su­
gallatára történt, s mert az 0 lelke 
lakozik benne. S az ember minden 
egyes munkáját csak igy koronáz­
hatja a siker, csak igy lehet rajta 
az Isten áldasa. A püspök ezek után 
egy rövid passzust olvasott fel a 
bibliából, a Salamon könyvéből a 
jetuzsálemi templom felépítéséről, 
amely aktuális volt a templomszen­
telő ünnepélyen is. Végezetül áldást 
kért a templomra, a hívekre, az egy­
házra s a hazára.

A konfirmációi ünnepély
Ezután Farkas Győző evangélikus 

lelkész a gyermekek konfirmálását 
kezdette meg és magasszárnyalssu, 
gondolatokban gazdag beszédet inté­
zett a konfirmandusokhoz.

— Legyetek hivek egyházatok­
hoz — mondotta, legyetek hívok sze­
gény, megtépázott magyar hazátok­
hoz ... A nagyszabású beszéd után 
a püspök elvégezte a konfirtnálási 
aktust, majd úrvacsorát osztott a 
híveknek. A püspök a déli vonattal 
utazott vissza Nyiregyházára.

A Kormányzó kihallgatáson
Mint a Magyar Távirati Iroda je­

lenti, a Kormányzó pénteken délelőtt 
kihallgatáson fogad1 a dr Hadhá’y 
Zsigmoud >t, Debrecen sz. kir. város 
és Hajdú varmegye f i-pánját, aki 
megköszönte a Kormányzónak kine­
vezését.

A főispán kihallgatása hosszabb 
ideig tartott, amelynek folyamán a 
Kormány ö érdeklődött a debreceni 
viszonyok iránt és iiformáttatta ma­
gát úgy a debreceni, mint a hajda- 
vármegyei ügyekről.

Pénteken délután fél 2 ónkor 
fogadta Rakovszki Ivan belügymi­
niszter Hajduvármegye és Debrecen 
sz. kir. város főispánját, dr Hadhá-y 
Zsigmondot és az általa vezetett 
d‘.bicceni küldöttséget.

A főispán átnyújtotta a belügy­
miniszternek a város kérvényét és

Bethlen miniszterelnök befejezte londoni tanácskozásait
Az irányadó angol körök rokonszenvvel fogadják a tervezett 
magyar kölcsönt - Megindult a kisantant aknamunkája

Bethlen István miniszterelnök be­
fejezte londoni tanácskozásait és 
visszatért Párisba, ahonnan vasárnap 
utazik Rómába. Az angol közvéle­
mény osztatlan figyelemmel és hatá 
rozoítan szimpátiává! fogadta a 
magyar kormány megbizottainak 
megjelenését és az egész angol sajtó, 
beleértve a pénzügyi, kereskedelmi 
ős gyáripari sajtót is, a legrészle­
tesebben és a legalaposabban feg- 
ialkoztak Magyarország megsegíté­
sének kérdésével, sőt az ameiikai 
lapok londoni tudósítói hosszú kábel­
táviratokban emlékeznek meg Bethlen 
miniszterelnök londoni tárgyalásairól.

Az angol alsóházbai 
kérdést intéztek a kormányhoz, hogy 
a háború előtti kereskedelmi és sport 
kötelékekre való tekintettel, amelyek 
az angol és magyar nemzetet össze­
kötötték, érvényesítheti e befolyását 
az angol kormány a nagy és a kis 
antantot alkotó államoknál az irány­
ban, hogy Magyarország pénzügyi 
támogatásban részesüljön.

Baldwin kincstári kancellár kije­
lentette, hogy a brit kormány jó- 
akaratu figyelemmel kíséri Magyar­
ország pénzügyi helyzetének meg­
javítására irányuló törekvéseit. Most 
érkezik hire annak is, hogy

a kisantant erős akcióba lépett 
és mindenféle intrikákkal iparkodik 
a magyar kormány férfiak misszió­
jának sikerét meghiúsítani. Ez a hir 
a legkevésbhé sem érhet bennünket 
váratlanul, erre a magyar kormány 
megbízottai is már előre el voltak 
készülve és bizonyára mindent meg­
tettek a kisantant várt sajtótáma­
dásának ellensúlyozására.

A cseh lapok kétszínű magatar­
tása nyilvánvalóvá teszi, hogy a tá­

fogadta Hadhá'y főispánt 
szóban is előadta a városi közgyű­
lésnek azt a kérését, hogy

a város polgármesteri állására 
a pályázatot kiírhassák és a 

választást megejthessék.
A belügyminiszter igen szívesen 

fogadta a küldöttséget, megígérte, 
hogy minden lehetőt megtesz a ké­
rés teljesítésére, amelv azonban rö­
vid késedelmet fog szenvedni, mint­
hogy a miniszterelnök távol van és 
hazaérkezéséig várni kell. Mihelyt 
a'ónban a miniszterelnök hazaérke­
zik, azonnal előterjeszti az ügyet, 
hogy az mennél hamarabb elintézést 
nyerjen.

Ezután még sokáig elbeszélgetett 
I n belügyminiszter a küldöttség tag­

jaival és tájékozódott a debreceni 
viszonyokról.

madásra minden előkészületet meg­
tettek. A cseh félhivatalos organ un 
kenetesen megjegyzi, hogy csak lát­
szólag érdeke a kisantantnak az, 
hogy a magyar kérés teljesítése ellen 
fogíaljan állást. — Gondolatmenetét 
azonban azzal fejezi be, hogy a kis­
antant képviselőt a magyar pénzügyi 
helyzet valódi képének hív dalos meg- 
állopitásál fogják követelni. Ebből a 
perfid cseh számításból kitűnik az, 
hogy a kisantant azzal pióbálja el­
lensúlyozni Bethlen misszióját, hogy 
szavainak és kijelentéseinek valódi­
ságát kétségbe vonja.
A magyar pénzügyi helyzet valódi 

képének hivatalos megállapítását
a kisantant a saját maga számára 
akarja fenntartani és ezzel akar elébe 
vágni Bethlen miniszterelnök misz- 
sziója esetleges sikerének. Ezzel 
szemben a magyar kiküldöttek már 
most hangsúlyozták úgy az angol, 
mint az amerikai érdekelt körök előtt 
azokat a nagy lehetőségeket, ame­
lyek Magyarország pénzügyének meg­
javítása és talpraállitása esetén a 
nyugati ipar és kereskedelem tét­
foglalása számára megnyílnak. Na­
gyon valószínű, hogy a brit és ame­
rikai kötök nem fognak saját éide 
keik ellenére a kisantant áskálódá 
sainak hitelt adni.

— Küry Klára hangversenye. Küry 
Klára, az ünnepelt operettdiva rég 
hirdetett, de közbejött betegsége 
miatt mindég elmaradt hangverse­
nyét végre megfogja tartani május 
12-én és 13 an az Arany Bika dísz­
termében. Küry Klara számain kívül 
közkedvelt tánc és előadó művészek 
lépnek fel a műsor keretében.
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VASÁRNAP DÉLELŐTT 
ÍJTÓL 1 URÁIG, HÉT­
FŐN ESTE f)-l3/G

1

KA TONAZENE
NÓTH A. karnagy személye, vezetése mellett

AZOR GYULA
i HÉTFŐN ESTE SZEGEDI HALÁSZLÉ

Neiiliiili i diítBeioioreiyiití 
iltli Itail Ifiosztálya

A napokban alakult meg Debre­
cenben az országos diáknyomoreny- 
hitő akció főosztálya. Az akció köz- 
p >ntja Budapesten van, hol a Turul, 
a Mefbosz és a Hungária kebeléből 
alakították meg. Az akciónak már 
Szeged n is van egy főosztály a, igy 
a debreceni már a másodir az or­
szágban. A diáknyomorenyhilő akció 
fontossága különösen abban njilvá 
nul meg, hogy minden o'yan ügy, 
moly a diákság anyagi feLegélyezé- 
sót célozza, kizárólagosan hatás 
körébe tartozik.

Gyűjtések rendesését a jövőben 
a belügyminiszter csak a diák- 
nyonorenybltő akciónak enge­

délyest.
A debreceni főosztály igazgatója 

Kovács Imre lett. A főosztály külön­
böző alosztályokra oszlik, melyeknek 
vezetőit már szintén megválasztot­
ták. Az ügyviteli osztály vezetője 
D bruy Endre, a kulturális osztályé 
Lnnczy I tvan, a segély ügyosztályé 
Lukács Laura, a gazdasági osztályé 
Felegyházi Sándor, a sajtóosztályé 
ifj. Haendel Vilmos, a gyüjtőosztályó 
Ldnczy Gyula lett. Főpénztárossá 
Gilffy Endrét, első titkárrá Péter 
Ferencet választotta meg a debreceni 
főosztály.

A diákság anyagi helyzetének ja­
vítása érdekében gyűjtéseket, hang­
versenyeket, kulturdélutáno’tat, mű­
soros estélyeket, majálisokat rendez 
s »Italában mindent el fog követni 
a diákok fel segélyezése ügyében. Az 
áldozócsütörtökre tervezett diáknap 
és gyűjtés rendezését is átvette a 
diáknyoinorenyhitő akció s május 
20 án J

pünkösd első napján meg is 
tartja a diáknapot.

Húszadikán lesz ugyanis ország- 
sz- cte a diáknap, s a főosztály ezért 
halasztotta el Debrecenben is erre 
a napra. A diáknyomorenyhitő akció 
egyik legnagyobb jelentősége abban 
van, hogy a diákságot nem pénzbeli, 
hanem természetbeni segéllyel látjael.

Újra Emelik az áramárat
A folyton fokozódó drágaságra 

különösen pedig a szénárak emel­
kedésére tekintettel a világítási bi­
zottság és a házipénztári bizottság 
együttes ülésén azt a javaslatot tette 
a városi tanácsnak, hogy a világí­
tási vállal d márciusi és áprilisi mér­
legére tekintettel május 1-től vissza- 
n7nÖ]n'-<r villanJ áram és a gáz árát ‘ 
97—lO5°/o al emelje fel.

A városi tanács pénteken délelőtt 
tartott ülésén foglalkozott a javas­
latai s a közgyűléstől reá ruházott 
h« . »lomnál fogva a g\z és villany ! 
áram á át átlagban 100 számlákkal ‘ 
emelte fe> május I-tőlviss'amenőleg.

A felemelés következtében a gaz 
és villanyáram ára a következőkép 
alakul: A gáz köbméterenként 150 
korona, a villany 1—10 kilowatt fo­
gyasztásig 220 korona, 11—20 kilo 
w itt fogyasztásig 250 korom, 21— 
30 kilowatt fogyasztásig 290 korona 
és 31 tői feljebb 310 korona kilo- 
W ttonként.

. miJDurofca
L923 m*ÍU8 I)

A debreceni lóversenyek 
első napja

A szeles idők ellenére rendkívül 
nagy érdeklődés mellett zajlott le a 
debreceni lóversenyek első napja. 
Ritkán látott nagyszáma és előkelő 
közönség jelent meg a lóversenyté­
ren, melynek soraiban dr Hadházy 
Zdgmond főispán és KmtochwiU Ká­
roly altábornagy körletparancsnok- 
kal élükön ott voltak a polgári és 
katonai előkelőségek és a szom­
szédos vármegyék urai.

A tribün hála mögötti tér valósá­
gos kocsitábor képét mutatta. Hin- 
tók és magánfogatok hada lepte el 
a hatalmas teret, amelyen élénk fel 
tűnést keltett Debrecen város ötös 
fogata.

Kis mezőnyök bikátok
A verseny minden nagjahb zök­

kenés nélkül folyt le. Az egyes ver- 
senyszárnokban igen nagy mezőny 
volt benevezve, indulni azonban ke­
vés ló indult. Meglepetések nem igen 
voltak. Legfeljebb az ötödik futam 
ban, amelyet megóvtak, mert a 
Gencsy ló nem a helyes pályán fu 
tett végig s igy a harmadiknak be­
jött R'zsi lett az első a zsűri íté­
lete szerint.

A katonatiszti akadályversenyben 
két könny ebb természetű baleset is 
történt, amennyiben Mihályi és Du- 
ducz urlovasok leestek a lóról, de 
komolyabb sérülésük nem történt. 
Az ötödik futamban Tedd reá veszí­
tette el lovasát, de annak nem tör 
tént semmi baja.

A totalizatőr körül nem volt nagy 
tolongás, amit talán annak lehet tu­
lajdonítani, hogy a legkisebb tét 
1000 korona volt. De még igy is 
két millió koronára tehető a totali­
zatőr forgalma. Lngtöbb esetben 
csak a tétet fizették vissza.

Eredmények a következők:
1- Megnyitó verseny 1. Rosszpénz, lova­

golta Gencey K 2. Páfrány. 8. Csac ka I 
induló.

1'. Hortobágyi díj- 1- Black—Girl 11 lov 
Grncsy K. 2. Maya, 3 Befőzés. I indu'd 

UI. lynlaii gátvermy. 1 Pegazus lov. 
Gencsy K 2. Rajkó.

IV. KatoiatiMti akadályvoriony. 1. Anikó 
lov. Polnico Ottó. 2. Cyrja, 3. Réka. 7 
induló.

V. Akadályverseny. 1 Rózsi lov. Orosz 
Endre. Futott még Korhely, melyet pálya­
vesztés miatt a zsűri diszkvalifikált és 
Tedd reá, amely levetette lovasát.

VI. Pallagi handicap. 1. Pajti lov. Orosz 
E. 2. Robin. 3. Rarita. C induló.

Lóversenybál
A lóverseny után este a Bikában 

a régi hires lovaregyleti bál zajlott 
le előkelő közönség rész vé'elével.

Tizenegy éra után Magyart Imre 
zenekara rázendítette a

Nem loptam én életembe
Csík egy csikót Debrecenbe... 

csárdásra s megkezdődött a tánc, 
amely a kora hajnali órákig tartott’ 
A megjelent hölgyek közül követke I 
zök neveit sikerült feljegyezni:

Úrasszonyok: Dr Ertsey Péterné, Ertsey 
Gyuiáné, Soltész B dréné, Kiss GAborné, 
Tóth iurélné. Tóth Bertalanná, Horváth 
Bndréné, Korbélyj ziefné, Botlka Gézádé, 
Both Lísztóné, Németh Józsefné, Erdei 
Istvánná, dr Fu ajtár Gyuiáné, dr Váradt 
Szabó Jlnosné, Kölcsey Sándorné, Strei­
ter Andoreé (Mátészalka), Demctrovics 
Pálné, Wildner Károly né, Gresich Ivánné, 
Kenyeres J.inosné, dr Huzella Tivadarné, 
dr Ángyán Jánnsné, Jankovich Miklósné, 
özv. Molnár Gusztáváé (Levelek), Kovács 
Miklósné, Kovács Sándorné, báró Schw’i- 
ben-DU'ii“isné báró Perécyi Péterné, Új­
helyi Mihályné. Say Györgyné, O linger 
B liáné, Csanak Gézáné, dr Benedek L.-né.

Urleányok: Ertsey Mária, Soltész Kató, 
Tóth Andrea, Horváth Margit, Ko’bély 
Ibolya, Bartha Edith, Várady Szabó Anna, 
Jármy Juliska, báró Horváth Mária, Mo! 
nár Magda, Mez'ssy Saro ta (Ujfehértó), 
Kovács Dóra, Kovács Margit, báró Schwa- 
ben-Dumeis Anna Jankovich Marianna, 
Újhelyi Krisztina és Auguazta, Bernáth 
Anikó, Zsedinyi Margit, Demetrovics Duci.

A gazdák a tisztviselőkön 
szívesen segítenek

Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara gróf Aimássy Inre elnökletéről 
tartolt választmányi gyűlésén a ti­
szántúli kamara részérél dr Paulusz 
Márton alelnök, dr Rica Lajos igaz­
gató, Vásáry József, Eszenyi Jenő, 
Kovács József V. tagok voltak jelen. 
Bszenyi Jenő a mezőgazdasági szesz­
gyártás, Vásári József a dohány tér- 
me’ők érdekében szólaltak fel; mig 
dr Rácz Lajos igazgató a mezőgaz­
dasági termények és termékek kivi­
telének ideiében való megengedését 
sürgette, mert pl. hebizonyosult az 
idén, a szabole-i gazi.ik súlyos kára 
árán, hogy a magyar burgonyater­
melésnek kivihető fölös'egei vannak. 
Aásáry József újabb felszólalásában 
javasolta, hogy a gazdatársadalom 
nyilvánítsa ama óhaját, hogy a köz­
tisztviselők sorsán az állam segítsen, 
mert a gazdatársadalom tisztában 
v,u’\ ugyan azzal, hogy ennek leihet 
jórészt ráhárulnak, mégis a kö tiszt­
viselői osztálybm levő nemzeti érté­
ket megmenteni országos közérdeknek 
tartja. Végül megválasztotta helyet­
tes igazgatóul dr Marschall Ferenc 1

nemzetgyűlési képviselőt, a Falu ’
Szövetség agilis igazgatóját. 1

Párlcsy Pál hangversenye. A ro­
konszenves és gyors ütemben ki- 
bontakozó tehetségű értékes fiatal 
hegedűs, aki hosszabb időre távozik 
Debrecenből, május 14-én, hétfőn 
este tartja bncsuhangversenyét az 
Urániában. A nívós műsoron Bach 
első hegedű szonátája, Beethoven 
Unding és modern oroszok szere­
pelnek. Szilágyi Irénke, a jónevü 
fiatal énekesnő betegsége miatt 
ugyanez estére tervezett bemutatko 
zását kénytelen volt elhalasztani. 
Jegyek az Uránia pénztáránál vált­
hatók.

KERTTEL Yl SÉGÉB EN 
CSAPU UTCA 14 SZ 
(TORO VENDÉGLŐ) 

túróscsusza
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Prot: Pongrác?. Kath ■ mÜ2, 
Időjárás: Hazánkban nyug”’ 

kisebb esők. A hőmérséklet a k" volu‘ 
fo.yamán még tnagas volt, a,S* «P 
reggelre nyugat tetői erős hösüÄ 
du‘t meg. ,,u»“iyeaés q.

Idöjóslat : Változékony id5
lyenként némi esővel és lénvpa. '• **J‘ 
tozás nélkül. ‘«nyeges Mvi.

g_Kta.U,ciadí!1 

uÄV”"'1"
Csokonai színház este 8 órai i» a 

.Cserebere“, Délután tél 4 órakor 
roKOii.* vianor ,Aj D|

Ápol ó: Ilyenek a férfiak. 
Uránia : Napoleon leánya 
Vígszínház: Tűz k.
Ref. tanítótestület gyűlése k

egyh -z tanácstermében Órakor ai 

Székely majális este 9 órakor a 
erdei Vigadóban. a "W’

Kabaréest Küry Klára felléntévai .
ArpetkfB1ha disz,ermében este 8 órakor* 
f-.^’óíaK?8'^86^ a Ze"e^" S.

Gyógyszertárak közül éjjeli szombtot 
arUna« : Kossuth Nap, isteni QongdX 

lésj Csillag, Sas, Mátyás király.

f Tä? .ref-Janílók gyűlése. A ref. 
tanítótestület szombaton d. ti 3 óra 
kor az egyház tanácstermében gyű- 
lést tart, melynek fontosabb tárgyai 
Brán Géza kisvárdai ig. tanító elő­
adása uj énektanitasi módszeréről és 
Szabó István debreceni ref. tanító 
ismertetése az uj beiskolázási tőr 
vényről. A gi ülésen a testület körén 
kívül álló érdeklődőket is szívesen 
látják a tanítók, a tárgy sorozaton 
szerepel még az elnökválasztás ide­
jének kitűzése, Dkolaszéki tag vá­
lasztás, igazgató jelölés és egyéb 
adminisztrációs ügyek.

— Székelyek majálisa. Mi, szom­
baton este 9 órai kezdettel rendozik 
a S.ékeíy Egyetemi és Főiskolai 
Hallgatók Egyesületébe tömörült 
menekült erdélyi egyetemi diákok 
zártkörű majálisukat a nagyerdei 
Vigadóban. A mulatság iránt, mely­
nek tiszta jövedelmét a debreceni 
Siefhe internátus céljaira fordítják, 
vá'os és körny.ékszerte rendkívüli 
érdeklődés nyilvánul meg. A véd­
nöki és védnöknői tisztet Debrecen 
s a menekült erdélyi társadalom 
előkelőségei vállalták el s igy a« 
előjelek szerint a kék-aranyszalagO' 
székely diákok majálisa a logtelje- 
sebb siker jegyében, Debrecen és a 
környék egész úri társadalmának 
részvételével fog lezajlani. Jegyek 
a majálisra előre válthatók a Szejht 
helyiségében (Péterfia utca 25), dél 
előtt 12—1 ig és d u. 5—6 ig, va 
lamint este a helyszínén.

— A város nem veszi meg a 
Kreit féle múzeumot. Ismertette a 
Hajduföld özv. Kreit Béláné aján­
latát, amely szerint férje által hátra­
hagyott s leginkább 1848 as idők­
ből való tárgyakat tartalmazó gyűj­
teményét felajánlotta a városnak 10 
millió korona vételárért. \ tanács j 
az ajánlatot véleményezés végett ki- i 
adt.t a múzeumi bizottságnak, atnel. 
most terjesztene be jelentését ■* 
ennek alapján a tanács kimondotta, 
hogy a kevés muzeális értékű 
debreceni vonatkozású dolgokkal alig 
rendelkező gyűjteményt, mely egy. j 
az 1848—49-es eszmék iránt rajong« 
léleknek rendszer nélküli gyűjtése, I

KÍrakatjaii Vá megyeház Ka-
mS»m9MHpujával szemben
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ATROCITÁSOK 
4lás*»l0<Ma DaJCS Url A 
„' irodaimat nagy szerencse 

i nyugatista irodajlom őszi- 
ír de tehetségtelen cukorbárója 
R riÍÁe költözik. Midőn belátta, 
J multjábm nincs öröm és Bécs 

Vufosan megbukott „Jövő“ jé- 
remény, örökre búcsút 

„ondott a cukornak mely szülte őt 
"felemelte az Astória erkélyének 
Lóságáig. Hozzáfogható szélhámos 
iToem élt a földön, egész életé 
L úgy költött, mint egy iró és 
L irt, mint egy rossz költő. — 
vytöi tehetségtelenségében egye 
üiteni tudta a múlt idők romantiká 
jit a forradalmi lázzal, a hétágu 
goionát a családi fütyülő vei, az íM 
te< humort a cukoriparral és a köz- 
nudorodást az olcsó népszerűséggel. 
Dr lett a kis Deutsch Izidorból — 
Hdvauy Lajos báró és igy lett az 
arisztokrata zsidóból egy hazaáruló 
Z.4JÓ lap együgyü szerkesztője Ez 
a niemand most azzal henceg, hogy 
3 nem áll szóba a magyar kor 
Hiánnyal és Berlinbe kö tözik. No, 
annyi baj legyen. Berlinbe úgyis 
kedves emlékek fűzik. Ott fütyülték 
ki hat évvei ezelőtt Spur réindrá- 
mrjának bemutatóján ugyanolyan fü­
tyülővei, amilyennel a Dajcs nagy­
papa annak idején az unokájához 
hasonló rongyokat gyűjtögette.

- Házasság. Anka Janos, A Nép 
ölelés szerkesztője szombaton tartja 
tsküvőjét dr bessenvői Keresztes Aba 
kormányzóság! főorvos leányával, 
Ttilli aval.

— Hírek a rendőrségről. 
Tűz. Tegnap hajnalban veszedelmes 
tűz pusztított Homok-utca 86. szám 
alatt, ahol kigyuladt Asztalos Ferenc 
ilebrceni gazdálkodó zsupfedeles 
hvza. A tűzoltóság dr Rmcsik Jenő 
tüzoltófőparaucsnok vezetésével azon­
nal kivonult s fél órai munka után 
9 oltotta a tüzet. A tüzet a kémény- 
bJI kipattanó szikra okozta. — Le- 
tartóztatták a harmadik R lcz fiút is. 
a debreceni rendőrség tegnap őri­
zetbe vette Ricz Dezsőt s vele együtt 
már három Ricz : Kálmán, S ’ndor, 
Dezső ül az ügyészség fogházában. 
Rácz Dezsőt azzal vádoljak, hogy 
Rácz Kálmánt elősegítette a szökés­
ben és bujkálásban, azonkívül Eger­
ben a líceumi múzeumból pecsét 
KJÜrüt, kaucsót s több más tárgyát 
lopott. Rácz Kálmán ügyében az az 
újabb fordulat állott be, hogy jelent­
kezett a rendőrségen az egyik er­
délyi károsult, a gróf Teleki család. 
Tőlük lopta el Racz és Bagdi azo­
kat az ezüstnemüeket, amelyeket 
öccse utján akart értékesíteni Deb­
recenben s amelyek vesztüket okoz­
ták. — Életunt leány. Vdczi Etelka 
Hajdúszoboszlói 19 eves leány fel­
akasztotta magát. Tettét szerelmi 
bánatában követte el.

~ Gyapjú fonál, jumper selyem 
H legszebb színekben ismét érkez- 
Dk. Kész blúzok, jumperek raktá- 
10n. Szilágyi Lajos kézimunka és 
-‘''■luinző vállalata, Széchenyi u. 1.

— Bika kávéimban és étteremben 
záróra 5 orakor.

~ A Petőfi hangverseny Havas Gá- 
>orné betegsége miatt szombatról 

■‘fuany napra elhalasztódott. A jo- 
bJök az uj dátumra is érvényesek 
"aradna , de akik óhajtják, jegyei 

visszaválthatják.

— Tis korona less a fasori pádon 
egy ülőhely. A városi tanács pén- i 
taken tartott ülésén tárgyalta Irmai 
Béla ajánlatát, aki hajlandó a Piac­
utca jobboldalán levő fasorban el­
helyezett padok díjszabását a mp 
bizonyos óraiban szedni, amiért el­
lenszolgáltatásul gondoskodik a fa­
sor tisztántartásáról és locsoltatásá 
ról. A városi tanács elfogadta az 
ajánlatot és délelőtt 11 —1 ig, továbbá 
délután 5—10 ig személyenként 10 
korona dij szedésére jogosította fel 
a vállalkozót. A bruttó bevétel 40% át 
Irmai, a 60% ot pedig a város Kapja. 
A város felhívta a debreceni vas- és 
fémbutorgyár igazgatóságát, hogy a 
várossal kötött szerződés értelmében 
az 1923. évben elkészítendő 170 uj 
padot bocsássa a város rendelkező 
Bére, továbbá a ja vitás végett be 
szállított régi padokat is a legsür 
gősebben tétesse ki.

— Rablógyilkosság Tégláson. Tég­
lás és Hajduhadház között az ország­
úton tegnap gyilkosság történt. Is­
meretlen tettesek agyonszurták és 
kirabolták Wiesner Mnic 23 éves 
téglási fiatalembert. Wiesnernél 500 
korona volt, amit a tettesek maguk­
kal vittek. A téglási csondőrség 
széleskörű nyomozást indított s őri­
zetbe vett barom téglási cigányt, 
akiket a rablógyiikossággal gyanusi 
tanak. Preineszt'erger Jenő vizsgáló 
biró tegnap délután kiszállt Téglásra 
a vizsgálat megejtésére.

— Cxember Antal nyugalmazott 
adófőtárnok Budapesten elhunyt. Ti 
téz Berényi István alezredes az. el­
hunytban apósat gyászolja.

— megérkeztek az árumintavásári 
igazolványok és azok a kereskedők 
és iparosok, akik ilyen igazolványt 
jegyeztettek elő, azt a Kamara 3. 
sz. szobájában kiválthatják.

— Dohány termelési engedélyek ki­
váltása. A főispán közbenjárása ered 
ményeképen a debreceni gazdáiko 
dóknak kiadható dohánytermesztési 
engedélyekre az igénybejelentést a 
városi adóhivatal birtoknyilvántar- 
tási osztályánál május 15-ig bezá­
rólag feltétlenül meg kell tenni.

— Javul a villamos közlekedés 
A Debreceni Helyi Tasut igazgató­
ságától kapott órlesités szerint a 
Hatvan- és Csapó utcai szárnyvo­
nalakon javítani fogják a közleke­
dést, amennyiben vasárnap reggel­
től kezdve naponta 3 villanyos ko­
csit fog az igazgatóság j íratni.

— A Sírkőt tanya sorsa. A városi 
tanács par héttel ezelőtt másodszor 
tartatott árverést a Sarkút tanya 
bérbeadására vonatkozólag, melyen 
Reichmann és Berger hajdudorogi 
lakosok 177 kg. rozsot, Kellner Jenő 
pedig 125 kg. rozsot Ígért, njeg, az 
utóbbi azzal a kötelezettséggel, hogy 
12 évi bérleti idő alatt a bérlet egy- 
hatod részét szőllővel ülteti be. A 
tanács pénteki ülésén vette bírálat 
alá az árverés eredményét s a bér 
letet a régi bérlőnek, aki legreálisabb 
bért ajánlott, Kellner Jenőnek adta 
ki, illetve utasította a főügyészt, 
hogy a bérleti' szerződést a bérlővel 
kösse meg.

— „Meteor“ mozgóban vasárnap 
megkezdődnek az előadások. Jegy­
elővétel szombaton délelőtt 10 órától.

— „Napsugár" vagyoamenlő kiálii 
fása ma es holnap ( asamap) egész 
nap díjtalanul megtekinthető Piac- 
litca 10. a'atl. Á1 verés : hátfőn— 
kedden—szerdán délután háromtól.

— Szmmcíó tkeltő nagy művén- 
est as Arany Bika dísztermében má­
jus 12 én szombaton és 13 an vasár­
nap este 8 árai kezdettel. Fellépnek : 
aű'-y Klára országszerte közkedvelt 
művésznő, J ulusz Morini Debrecen 
elismert művésze, Viirnot László 
Debrecen közkedvelt táncoskomikusa, 
Miklósi Anna előadó művésznő : 
Gyöngyi Bravur táncosnő, a la Anita 
Berber ; Vidos fenő humorista, Dick 
Elza táncmüvésznő, Colini Duó akro 
batikus excentrikus táncosok, Major 
Lonci énekmüvésznő. Színre kerül 
nek: a legújabb tréfák, b’.üettek. 
Jegyelővétel: Schwartz pipsüzleté- 
beu.

— Csökkent a szabolcsi burgonya 
termelés. Az országos inezőgazda- 
sagi kamara legutóbb tartott igaz­
gató választmányi Illésén megállapí­
tást nyert, hogy' S-ab dcsvármegyé. 
ben ez évben kb. a felére csökkent 
a burgonyavetési térülőt. Oka ennek 
az, hogy a gazdák az elmúlt évi 
termés "többféle értékesítési akadálya 
miatt tartózkodnak a burgonya tér 
moléstől. Az idei termés értékesíté­
sére javaslatot tolt az országos me 
zőgazdasági kamara a közélelmezési 
miniszternek, amely biztosítja a belső 
ellátást és lehetővé teszi a felesleg 
rendszeres kivitelét.

— A Debreceni Általános Bank 
B.-T. a Migyar Általános Takarék­
pénztár alapítása működését Pic 
u'ca 81. szám alatti üzleti helyisé­
gében 15 én, kedden megkezdi.

Laphihordó 

asszonyok 
felvétetnek 
lapunk kiadóhivatalában

A. DE IC g-yőzelnic 
My i reg-y li áz. í n

A DEtC Áldozócsütörtökön Nyír­
egyházán folytatta győzd ni soroza 
tát, ahol szép játék után megérde­
melten 8 : 0 (félidő 2 : 0) aranyban 
győzte le az otthonában igen veszé­
lyes Nyíregyházi Törekvést. Ötletes 
játékukkal, biztos, minden durvasá 
goktól mentes szerelésükkel még a 
sovén nyíregyházi publikumot is 
tapsra ragadtatták. Különösen Kal­
mar és Nagy Bálint brillírozott, de 
igen jó volt Schweitzer, Ökrös, Kiss 
Albert is, mig Pohrer a nagyra- 
tartott Benkeyt „égette le.“ A véde 
lem biztosan működött, Alföldy su 
lyos sérülése ellenére is biztosan 
mentett. A DEAC az első tiz p se 
ben két gólt ért el Nagy B dint és 
Kalmár révén. E'.uláu sorozatos 
DEAC-támadások, do vagy a kapus, 
vagy a kapufa ment. A második 
félidőbon a Ny. Törekvés is több 
veszélyes támadást intéz, de aztán 
Csáky, Albisy, Alföldy biztosan men­
tenek. Azután újra DE vC fölény

és Schweitzer háromra szaporítja a 
gólok számat. Jo biró volt LspUnszky 
(Budapest).

lelet—Közép 1:1 (télidő 1:0). 
A sok balsiker után végre felsikert 
ért el a keleti kerület „vliogatoit“ 
Csapata. Eldöntetlenül játszott Szol­
nokon a Középmagyarurszag erő 
sen tartalékos csapatával, amelyből 
hiányoztak a Kecskeméti AC legjobb 
erői, mig a Keleti kerület váloga 
foltjaiból a DE AC játékosai. K det 
gólját Fórizs lőtte. Kelet védelme 
bizonytalanul működött. A csatái sor 
egyetlen elfogadható embere Merlin 
volt. Abszolút használhatatlan volt 
Kaiser, Polanetzky, sőt Fejér és 
Sipos is. Általában Kelet volt fö­
lényben, de gólképtelen csatársora 
bosszantóan hibázott. Biró G-'iő Fe­
renc volt, aki Forizst kiállította a 
második félidőben.

Nemzetközi mérkőzések. Bsc<: 
MTK—Wiener Sport-Club 3 : 2, fel­
idő 2 : 2, Amateure—Sparta 5 : 3, 
félidő 5:2.

Hat uj kerületi rikord az első 
atlétikai versenyen. Áldozócsütörtö­
kön volt a keleti kerület első szezon­
nyitó atlétikai versenye, amely meg­
hozta a várt sportbeli sikert. Külö­
nösen dr Kirchoffer uj 12 ni. 44 cm. 
rikordja a súly dobásban elsőrangú 
teljesítmény. Szépen szerepeltek a 
gazdasági akadémia atlétái; a DEAC 
atlétái csak most kezdtek tréningbe. 
Különösen Kégel (DGASE) szerepelt 
jól. A versenyzők hat uj kerületi ri- 
kordot állítottak fel. Részletes ered­
mények : Magasugrás helyből: 1. 
Billa (DTE) 127 cm. 2. U banovits 
(DEAC) 125 cm. 200 m. síkfutás 
handicap: 1. Zuckermaun (DTE) 
24'2 mp., 5 ni. e. 2. Lipóczy (DGASE) 
25'2 mp., 4 in, e. Magasugrás han­
dicap : 1. Bodnár (DE A) 167 cm., 
18 cm. e. 2. Szántó (DTE) 167 cm., 
13 cm. e. 1000 m. síkfutás bandi 
cap : 1. Kégel (DGASE) 2 p. 52 4 
mp., előny nélkül kér. lisord, 2. 
Boer (Szolnoki Máv) 2 p. 57 mp., 
30 m. e. Suh dobás handicap: 1. dr 
Kirchoffer (DTE) 11 m. 44 cm., 
előny nélkül, kei. rikord. 2. Vass 
(DGASE) 11 m. 66 cm., 2.99 cm. e. 
Kirchoffer versenyen kívül 12 m. 61 
cm t dobott. Távolugrás handicap:
1. Hadházy Dezső (MOVE) 653 cm., 
35 cm. előny. 2. Balia (DTE) 640 
cm , előny nélkül, kér. rikord. 3000 
in. gyaloglás II. o. 
(DTE) 16 p. 22 mp. 
Rúdugrás handicap:
(DMOTE) 322 cm., előny nélkül. 2. 
Horvath (DGASE) 320 cm., 60 cm. 
e. Diszkoszvetés handicap: 1. Dr 
Kirchoffer 37 m. 33 cm., 3 SO m. e.
2. Hadházy (DTE) 33 75 m , 7’50 
m. e. 50Ö tu. síkfutás II. o.: 1.

í Szántó L. (DTE) 1 p. 14'8 mp., 
kér. rikord. 2. Csócsics (DTE) 1. p. 
16 3 mp. Magasugrás handicap: 1. 

■ Kovacs (DGASE) 1186 m., 50 cm.
e. 2. Lippóczy (DGASE) 1171 cm., 
120 cm. e. 3Ö00 m. síkfutás II. o. : 
1. Hajcser (Szolnoki MÁV T

i 39 mp. 
4’2 mp.

1. Nánassy 
kor. rikord.

1. Hadházy

' "r” 10 p.
2 Bodnár (DEaC) 11 p. 

____ r. Távolugrás helyből II. o. : 
1. Kovács (DGáSE) 272 cm., 2—3. 
Schnitz (DGASE) és Buogh(DEAC) 
2G7 cm. 100-200—300 - 400 m. 
staféta. 1. DTE 2 p. 21’4 mp.

A DEAC elsöcsspatbeli játékosai 
ina, szombaton este fél 7 órakor az 
Egyetemi Körbon játékosértekezletet 
tartanak.

«.".2:"; Kiss Béla és Fiat ““ Gambrinusban 
gf®’ Uqyaneien estéken Professor H-RCZEG hucsue őadásai -R* |
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HETI MŰSOR:
Szombat délután : A* uj talon.
Szombat ette t Ctezebete.
Vaiátnap délután : A hamburgi mennyatt- 

atony.
Vaaáintp ette: Ártatlan Ziuzika.

Iwnltáitak. ás '.Uű»g.)sxínha?ak kiitleménisi:
Vígszínházban .Tüze ." dráma 8 felvo 

násbar. Randizte Lubits Ernő. Főszerep­
ben : Pole Negri, Alfred Abe’, Jakob 
Tiedtkc.

Apoll ) : Hany Liedtke főszereplésével 
Dyenek a férfiak című sláger film az 
Ap ■ lóban._______________

Hfliéz azlffl
Jo ruhába járni gondot ad, IICCU^V f 
olcsón beszerezni tessék MuUiImÓ ! 

menni, hol kevésbé használt úri ruhák el- ’ 
adása vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése j 

VdF-IrtCd Z. SZ. (Zenedével szemben) •

Szilárdulni kezd a bot piac és na­
gyobb vételek kezdődtek meg. A ki­
vitel azonban továbbra is szünetelt. 
A szélűk jól teleltek és a termés­
kilátások jók. Árak : Kisújszállás 9 
fok 85, Kalocsa 100—120.

Országos méhészeti k állítás. Rendkívül 
nagy érdeklődés mu'at-.ozik a Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara által augusztusban 
rendezendő ots'égos méhészeti liállitas 
iránt. Hasznos osztálya le-z a kiállításnak 
a ni. kir. állami gödöllői méhészeti szak­
iskola és mintatelep. Kii ön csoport kiál­
lítás, amely a gyakorlati méhészek szá­
mára igen tanulság; s lesz. A kiállít; son 
kiváló kiállítók kitüntetésére a földmiv- 
lérügyi mini zt< r értékes al'ami érmeket 
engedélyezett. Ki.ün elő érmeket ad a>. O • 
szagos Méh szeli Egyesület és jutalmakat 
oszt ki a Kamara is.

Zürlcni zártól
Berlin 142, Hollandia 217*/ 

yori 557 London 2587, 
Milano 2670, Praga 1650, Budapest 10'/,. 
Belgrád ;>8o, Vaiso 118, Béc» 78' Sz fia 

' 440.
Devlzírközp. hív. árf.

! Dollár 5270-395, frank 350-S0, svájci 
I frank 950- 80, szokol 155'/,—61'/,, lei 
! 25* .-71/,, dinár 55 -57, mái ka 15'/,—7'/,, 
I osztr. korena 7 40—70. l.ra 255—65

■ Nemesfémek
1 koronás 520, 2 koronás 104?, ’ koro­

nás 2706, forintos 140(1, 10 koronás aranv 
13,500, 20 koronás arany 280(0.

Értékpapírpiac
A inai tőzsda nem volt egysége 

általában lanyha irányzat alakult ki.

Terménytőzsde zárlat
Hivatalos árak : Búza 76 kilós tiszavidiki 

247-250, egyéb 2456,-47'/,, 78 kilós 
tiszvideki 250—52, egyéb 247'/,—250, 
rozs HO—65, tak. áipa 150—55, sörárpa 
170—86, zab 175-80, tengeri 157'/,—62'/, 
korpa 77—71. Irányzat lanyha. Kinaiai 
nagy.

Ferencvárosi sertésjelentés
Nyiltvásárra felhajtás 1507 sertés, 6 

süldő. Eladatlanul maradt 349 sertés.
Arak s zsirsertés öreg I. r. 1300-420, 

fiatal nehéz 1350—4«0, kivételesen 1500, 
közép 1300—460, könnyű 1350—450, süldő 
1300—1360. Vidékre élve elszállítottak 15 
darabot.

Zartvísáron felhajtás 25 sertés, amely­
ből 12 eladatlan.

Arak : zsirsertés fiatal közép 1360— 460. 
A vásár köt -yü sertésekben élénk vo't, a 
nehéz áru kevésbbé keresett.

i regény 1 «»ryAtésii
New- 

Páris 3670,

9

de

Táili iizi'il^ hiréljságo 
IRTA GYULA DIÁK 

(Folytató-.
— Newtont, hogy’ számította ki a 

német ezt a számot — mondóit.) 
Andris — de biztosan igaza van. 
Ha pedig igaz i van, akkor ez anv- 
nyit jelent, hogy mink is meg Pod- 
laz is vagy 30 kilométernyire va­
gyunk a fronttól.

— Hat akkor jócskán 
estünk a muszkának, hogy 
ette volna meg !

— Ha a mieink vissza 
ritják onuót, akkor ugyan

a fei e

Jön Gazdag cirkusz,
mely versenyen felül áll.

Ert^Iípnpir árfolyHiiiok
Bankok: " ' ' ' ------- ’

3tz«i
Agrár

7350
115,0

uttel 425i.O 
3850 
7600 
3050

5550
5800

2850 
35500 
4800 
8000 

32600 
15(0 
1800 
2950 
3950 

517 0
240.) 
1 00

Jelz.
Lesváiuitoló 
Oiae* 
Osztrák Hitel 
Angolbank 
Bosny. agrár 
Ip&rbmk 
Horváth 
Hermes 
Ingatlan 
Forgalmi 
Kér. hitel 
Földhitel 
Körp. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemi, bank 
Kerek. 
Cseh 
Kémet
Takarék ót biztosítók: 
Belvárosi ex 
Fővárosi 
Lipótvárosi 
Magy. Alt. ex 
Pesti hazai 
M. orsr.. tak. _ __
Elaő Magy. 3800iK) 
Fontiére 
Jég 
Pannonia
Magy.-Francia------

Malmok:
B.-miskolm 
Concordia 
Eiaő Bpest 
Gizella 
Gizella uj 
Hun aria 
Törakstentm. 
Viktória 
Kúálytn ilom 
I raaszdan. 
Békéscsabai

Bányák és 
Beocetm 
Brassói 
Börse i 
Lönaez,

8500
1600

135 0 
63000 
85 '0

185 0
7000

55000

16750 
132.0 
46060 I
92OJ I
——— I

2.400
5( UB

3300.1
1051 0
7800
6800

téglagy. 
161X4)0

410(0
19.100

Szász ári 
Kohó 
Istvan 
Köb. tégla 
Északmagi ar 
Cemenl 
Dräsche 
Magnesit ; 
M aszfalt 
M. Alt. Kösz. 
Kerámiai 
őagybátonyi 
Újlaki 
Uiiká'iyi 
Salgó

Nyomdák:

I Athenaeum 
Franki! 
Globus 
Pallnsz 
Révai 
Rigler 
HU'IOS.-i ?X 
Stefaneunr
Vas es gépgyárak: 
Kobu>g 
Csák}- 
Gépgy'r 
Fegyver 
Fianklin 
Ganz 1). 
Gaus vili. 
Oanz vili, uj 
Gép és vasút 
Györffy - 
Kaszab 
Kühne 
Láng uj. 
Láng 
Liptak 
Mág 
Magyar aoél 
Magyar-Belga 
Motorgyár 
Ólom 
Vegyipar 
Vagongyár 
Rosssemann 
So'dich 
Schuller 
Tendlorf 
Wörner 
Hofhi-r i 
Rinm 
Chand vir

7000 I Vegyesek;
,i Alt. Légsa. 43900105000 

-500 
22'00

27500
41.5 00

29.000
9000

379.0

16100
18500

218000
113000

27500
5-000

7000
18^100
9500

19000

16250

15500 
104(X) 
38'JOO 

27(4)00 
27000 

25000 0 
298ikH)

15750 
19000 
16000 
21750 
44500

4900 
19.‘50

360'4) 
ISiXK) 
8400 

1150.) 
31000 
24500 
29500 
17'X 0 
175 0 
6 <no 

57., 00 
29 a 0 
38000

Bárdi 
Baróti 
Boni 
Brassói 
Chinoin 
Danica 
Égisz 
Diana

Textil 
Gyapjumosó 
Papíripar 
Részvénysör 
Szövőkötő 
6 pódium 
Temesi szesz 
Felien 
Flóra 
Fővárosi sör 
Goldberger 
Gschwindt 
Hang, rniitr. 
Horvát 
Kábel 
Juta 
Karton 
Keglevich 
Király autó 
Király sör 
Keleti 
Klotil.l 
K. t'olg. Sö 
Cukoripar 
Haltenyésztő 
Krausz 
Royal 
Szegedi 
Hex Ro.al 
Tokaji 
Lámpa 
Ligertzanat 
Auer 
Kender 
Őstermelő 
Ruggyanta 
Szalámi 
Vasút forg. 
Marosi petr. 
Óceán 
Olajipar 
Plőbua 
Püspöki 
Sehwartaer

340.) 
172.0 
97> H.0 
11000 
195'jO 
41q0 
2575 

91000 
49.50 

19500 
1 1000 
360O0 
10000 
36500 
17.'50 
13000 
27000 

7400 
17250

1120'00 
57250 
57250 

3490'0 
26250 
32000 

1850 
2350 

142 0 
2951 

19500 
50000 

500(00 
4100 

24500 
4950 

58000 
5500

35750
49 >0 

42OŰ0 
12500 
57onO 
32500 
*0 0 

31500 
12000 
9(00 

19500 
10850
6200 
9900 

16500

I Stummer ; 
! Telefon

Temesi sör 
Pannonia 
Török 
Pamut 
Vasm. vili. 
Zagyvapá falv 
Villanyi 
Mezőgazd, 
Klein es fia 
Tmul 
Georgia uj 1 
Unió színház 
Vármegyei 
Mezőhegyes!

Faipar; 
Alt. Faipar 
Dunaluraszti 
Cserző 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmann 
Hazai 
Kőrösbányai 
Kronberger 
Lignum Trus 
Erdő 
Malomsoky 
Nemzeti 
Lichtig 
Lichlig uj 
Ofa uj 
f' ... .
Rézbányái 
Szlavónia 
Union 
Viktoria 
Zabolai 
Zentai 
Honifa 
Magyar Amer 
Me kur

Közlekedési váll.: 
Adria 
Atlantica 
Lévát.te 
Miskolazi 
Trust 
Trust tu 
Nova 
Közút; 
Városi 
Déli 
Állam vasút 
Búr

300000
32750
22000
4700
1600

45) 00
165 0

' 191)00
4800

145000
8500

143010
2400
5000

78000

2100
4U50

2150
54 0

28500
2450

11960 
1800 
2400 

38(100 
2700 
2200 

, 49000
Magyar Lloyd 2800 
“ ’ 8800

8350
1900 
4000 

22000 
190(0 
2100 
6300

92000
20250

117000
7800

23000

2825« 
9000 
78M 

17000 
»5500 

5000

aem szó- 
ülhetünk 

itt ítéletnapig, mint Julinéni a búbos 
kemencéi.

— Igazságod van komám. De hát 
majd e<»k kitalál valamit a tizedes 
ur meg ez a német.

Addigra Cergut már fölszerelt és 
mosolyogva intett a két legénynek. 
Fölszedték falábaikat és nekivágtak 
az útnak.

Hazafelé bizony csak nagyon las­
san haladtak, mert a fáradtság újból 
és újból erőt vett szegényeken. S 
minél közelebb jutót l ak Podlazhoz, 
annál fáradtabban lépegettek előre. 
A jókedv elkísérte őket még jóda 
rabig, hanem aztán az is egyre 
csendesedett s végül már egvik sem 
szólt egy szót sem, csak lépegetett 
fásultan és a víz egyhangúan sur­
rogott a falábak minden előrehuzá 
sáná). Pihenni ugyan meg megálltak 
minduntalan, de hát mit ér a pihe 
nés, ha az ember nem falatozhat. 
Már pedig nőm fondoltak elindulás­
kor arra, hogy háromnapi járőrbe 
mennek s igy nem csoda, ha 
utolsó morzsájuk is elfogyott.

öreg este lett, mire elérték 
erdei útnak azt a részét, ahol két 
nappal azelőtt falábakat vágtak ma­
guknak. Eddig mindenütt vízben 
jártak. Még az odamenetel idejéből 
emlékeztek rá, hogy most vagy egy 
fél óra hosszat száraz lábbal me­
hetnek s aztán jön az útnak az a 
része, ahol laegint viz alá merül s 
ahol csónakjukat annak idején el­
hagyták.

(Folyt, köv)

Kettőszobás , 
legmodernebb biká 1 

' '■ómat elcserélném | 
három vasy négy- j 
szobásra, táfizetés- I 
se.. Cím a kiadóban, i

6y»rmekek mdié 
intelligens nőt fel- ■ 
veszek jó fizetéssel. 
Családtagnak tekint- 1 
jük. Kossuth utca I 
39 sz. Keresztépület

Veszek használt 
jókarban lévő könyv­
állványt (etager). 

Cim a kiadóban.

Tíz hektó 
kitűnő homoki bor 
olcso áron eladó. 
Értekezhetni Bnr- 
gondia-ntca 5. sz. a 
d n 2—4 óra között

Eladó kerékpár 
(kontrafékes, szabi- 
donfutó) Homok I 
utca 31. sz. alatt.

! ,BFM'»«thsíta
I ü1t" I,
! le'efon 10-j,

1 , Lakáig"

k "J haból a ,, 
a/oni.alra Ki ,1 
,ot Cm ,

«ladóbsu

*> dbOkarbaB lew
- «b kéményt í„ 
1 ruhaszekrény i 
?sztal julinyoa 'p. 
ban eladó. KiH 
__ B°Cikai tér 5.

Ktllöibejárats 
szobát keres 

központján,,,,
»Hajduföld- f«w 
kesztője. sai 
ajánlatokat a
I iád,' hivatalába két 
_ (Piac-n. o9.)

Husíüstöiér 
pont san és kifoeü. 
talanul Zöldfa a 3

192
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Mfin*lna*v 22’»1'»»’» gallér és kérelSIti UiOSOSSO i^?cía ®óbert gyári -au*. ;
IsiAnil Slmonffy-u. 55. ■

Kiadja . Bajduföld Lapkiadó Vállalat.

Nyomatott u Magyar yülnzetl Könyv- ég L apkiadóváUalat

Bécsi női halapujtaágol
SSriííS 

után rövid idő alatt készülnek 

Kohn HbIhhsx’ä
Aranyat, 
exüsíö1, drágaköveket a legma- 

gasahb napi áron beváltok

KRÍfflER, Simonffyl?,
Uj vasüzlet!

Most nyílt meg! 

„FERRUM“ 
vízvezeték) és mű­
szaki vasáru lerakat I 
:: cégtulajdonos :: 
Szeles Béla 
Csapó-utca 4. sz. 
Telefon 14—70. sz.

Nagy választékban mn- 
dennemü vízvezeték, mű­
szaki, gazdasági és ház- 
oo tartási eszközök, oo

Felséges levegő!
NYARALÓ! SZÖLLÖ! GYÜMÖL­
CSÖS! KONYHAKERTI NÉHÁNY

PERCNYI SÉTA!
Potom árért megkapható!
A Mester utca végé', levő „GYERMEKMENHELY* ril- 
lanyos megállóhoz nehány percnyi gyalog-séta, nagyon 
_ stép utón.
Gyönyörű szép darab csaknem ezer négyszögöl terület. 
Kétbarmadrésze fennőszőllő és gytimüicsös, jhatalni'’’ 

kanvhakert Van i..na^y termő gyümölcsfákkal, egvharmadrésze pedig
veranda Van épiÍ'et Í8> ^t méter h esz., szoba, előtte ugyanoly»«
veranda. Van továbbá nagy láskamara, sertesól és sziv.ttyus kút.

A kert aitaia A \égl h,rn,'ves Strausz-féle szőlő ez, 1
ralója (Diófa-utca 30*1° To & kijzve‘,en utAna va» « Czeglédy Mihály ur ny»- 

)■ lessenek oda bemenni, ott szívesen megmutatják eze“
Uatlrar, . ingatlant az érdeklődőknek 1
Hatvan-utcai kert, első utca, Miófa-utca 32. számú 

. ,, szőllő ez!
a AyÄrÄ'0 °élja ra is felette alkalmas, mert végt-le ül közel van é» 

most nagyon olcsón meg lehet kapni!
zen ingatlan eladása felett is a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik, 0« 

IRODA • VFRFS HTra *oeíu-a v^e*> *’** teendő le a vételi foglaló isi - ■
HWUA .^VEREST,TCA 9. Hivatalos ó.ák á landóan egész nap reggel 8 tói esti 7-^
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nyomdáié -^ 'Ferenc» Joz^e-ut s9.


